

Пояснювальна записка
до проєкту рішення 25 сесії Коростенської міської ради від 07.09.2023р.
Про затвердження Положення «Про відзнаку Коростенської міської
територіальної громади «За МУЖНІСТЬ та ВІДВАГУ »

З метою виявлення вдячності і поваги членам Коростенської міської територіальної громади за діяльність, направлену на здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсіч і стримування збройної агресії російської федерації на території України, виникла необхідність відзначення, окремих членів громади, які встали до лав Збройних Сил на захист України. На жаль, вже багато з них за волю і незалежність батьківщини віддали саме найдорожче - своє життя. Дехто з членів громади робить свій внесок волонтерською діяльністю, підтримуючи, як військових так і жителів, які постраждали від російської агресії під час військових дій, починаючи з 2014 року. Беруть участь у наближенні Перемоги України підприємці, колективи підприємств, громадські організації. Діяльність, спрямована на відсіч і стримування збройної агресії російської федерації, на перемогу над ворогом, є важливою і потребує ВІДЗНАЧЕННЯ.

Ця Відзнака надасть можливість вшанувати членів Коростенської міської територіальної громади за їхній внесок в Перемогу над загарбником російською федерацією, починаючи з 2014 року.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного рішення: розробка та виготовлення Відзнаки встановленого зразку.

Начальник юридичного відділу

Тетяна КАМІНСЬКА

Довідка
про погодження проєкту рішення
Про затвердження Положення «Про відзнаку Коростенської міської
територіальної громади «За МУЖНІСТЬ та ВІДВАГУ »

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.
Камінська Тетяна Анатоліївна.

Доповідає на сесії: керуючий справами виконкому Охрімчук Андрій Валерійович .

Доповідає на засіданнях постійних комісій: керуючий справами виконкому Охрімчук Андрій Валерійович .

Запросити:

Розсилка: Керуючий справами виконкому, юридичний відділ виконавчого комітету, секретар міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: